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ΠΡΟ: 
 Αξιότιμα Μζλθ τθσ Διαρκοφσ Επιτροπισ  
Μορφωτικϊν Τποκζςεων 
τθσ Βουλισ των Ελλινων 

       

Θζμα: Τπόμνθμα με τισ απόψεισ του Διμου Σινου. 

 

χετικά με το νομοςχζδιο του Τπουργείου Πολιτιςμοφ με τίτλο «Αναδιοργάνωςθ του 

νομικοφ προςϊπου δθμοςίου δικαίου με τθν επωνυμία «Εκνικι Πινακοκικθ-Μουςείου 

Αλεξάνδρου οφτςου» και του νομικοφ προςϊπου ιδιωτικοφ δικαίου με τθν επωνυμία 

«Μθτροπολιτικόσ Οργανιςμόσ Μουςείων Εικαςτικϊν Σεχνϊν Θεςςαλονίκθσ», ενίςχυςθ των 

δράςεων του Οργανιςμοφ Μεγάρου Μουςικισ Θεςςαλονίκθσ και του Φεςτιβάλ 

Κινθματογράφου Θεςςαλονίκθσ, μετονομαςία του Προπαραςκευαςτικοφ και 

Επαγγελματικοφ χολείου καλϊν Σεχνϊν Πανόρμου Σινου ςε Ανϊτερθ χολι Καλισ Σζχνθσ 

Μαρμαροτεχνίασ Πανόρμου Σινου και αναμόρφωςθ του 

πλαιςίου λειτουργίασ τθσ, ρυκμίςεισ για το πρόγραμμα ςτιριξθσ οπτικοακουςτικϊν ζργων 

ςτθν Ελλάδα και λοιπζσ διατάξεισ αρμοδιότθτασ του Τπουργείου Πολιτιςμοφ» και 

ςυγκεκριμζνα ςχετικά με το: 

 ΜΕΡΟ Σ' ΜΕΣΟΝΟΜΑΙΑ «ΠΡΟΠΑΡΑΚΕΤΑΣΙΚΟΤ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 

ΚΑΛΩΝ ΣΕΧΝΩΝ ΠΑΝΟΡΜΟΤ» Ε «ΑΝΩΣΕΡΘ ΧΟΛΘ ΚΑΛΘ ΣΕΧΝΘ ΜΑΡΜΑΡΟΣΕΧΝΙΑ 

ΠΑΝΟΡΜΟΤ ΣΘΝΟΤ» ΚΑΙ ΑΝΑΜΟΡΦΩΘ ΣΟΤ ΠΛΑΙΙΟΤ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΘ 
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Θ χολι Καλϊν Σεχνϊν Πανόρμου είναι ζνα εκπαιδευτικό Κδρυμα με 70 χρόνια ιςτορία, 

από το 1955 μζχρι ςιμερα. Ζχουν αποφοιτιςει από τθ χολι αυτι ςπουδαίοι γλφπτεσ με 

παγκόςμια ακτινοβολία, αναγνωριςμζνοι τόςο ςτθν Ελλάδα, όςο και ςτο εξωτερικό. 

Για λόγουσ καλφτερθσ κατανόθςθσ των προτάςεϊν μασ και του πολιτιςτικοφ 

περιβάλλοντοσ ςτο νθςί τθσ Σινου, κα κζλαμε να ςασ ενθμερϊςουμε για τθν εγγραφι τθσ 

Σθνιακισ Μαρμαροτεχνίασ ςτο Εκνικό Ευρετιριο Άυλθσ Πολιτιςτικισ Κλθρονομιάσ τθσ 

Ελλάδασ το 20131 και ςτον Αντιπροςωπευτικό Κατάλογο τθσ Άυλθσ Πολιτιςτικισ Κλθρονομιάσ 

τθσ Ανκρωπότθτασ (10θ φςκεψθ τθσ Διακυβερνθτικισ Επιτροπισ τθσ φμβαςθσ για τθν 

Προςταςία τθσ Άυλθσ Πολιτιςτικισ Κλθρονομιάσ τθσ UNESCO, Βίντχουκ, Ναμίμπια) το 20152. Θ 

χολι Μαρμαροτεχνίασ είναι μεταξφ των ςθμαντικότερων κεςμϊν που ενδιαφζρονται ενεργά 

για τθν ανάδειξθ τθσ τθνιακισ μαρμαροτεχνίασ ωσ πολιτιςμικοφ αγακοφ και είναι 

καταγεγραμμζνθ για τθ ςυνειςφορά τθσ αυτι και ςτισ δφο εγγραφζσ. τθ ςχετικι ιςτοςελίδα 

τθσ UNESCO γίνεται ρθτι αναφορά ςτθ χολι και παρατίκενται φωτογραφίεσ από τα 

μακιματα. τθν ίδια ιςτοςελίδα αναφζρεται ότι θ ςυγκεκριμζνθ τζχνθ είναι ςυνδεδεμζνθ με 

τθν Ακρόπολθ και τον Παρκενϊνα, ενϊ παρατίκενται φωτογραφίεσ Σθνιακϊν 

Μαρμαροτεχνιτϊν ςτισ εργαςίεσ που γίνονται ςτθν Ακρόπολθ. Θ χολι μασ είναι ο κφριοσ 

τροφοδότθσ μαρμαροτεχνιτϊν για τισ εργαςίεσ αναςτιλωςθσ του Παρκενϊνα, από τθν ίδρυςι 

τθσ το 1955 και μζχρι ςιμερα. Σο γεγονόσ ότι καταγράφεται θ προςφορά αυτι τθσ χολισ από 

τθν Unesco τθν κακιςτά πιο αναγνωρίςιμθ. Δεν γνωρίηουμε άλλο εκπαιδευτικό οργανιςμό 

τόςο ςτον Ελλαδικό χϊρο, όςο και ςε παγκόςμιο επίπεδο που να αςχολείται με τθν τζχνθ 

τθσ Μαρμαροτεχνίασ. 

Μετά από προςπάκειεσ πολλϊν ετϊν ζρχεται επιτζλουσ προσ ψιφιςθ ζνα ςχζδιο 

νόμου που ρυκμίηει τα κζματα τθσ χολισ Καλϊν Σεχνϊν -Μαρμαροτεχνίασ ςτον Πφργο. 

Σο νομοςχζδιο κινείται ςτθ ςωςτι κατεφκυνςθ, αλλά κα κζλαμε να προτείνουμε 

κάποιεσ αλλαγζσ και βελτιϊςεισ ςτο ςχζδιο νόμου, αφοφ πρϊτα ευχαριςτιςουμε το 

Τπουργείο Πολιτιςμοφ και τθν Τπουργό Πολιτιςμοφ κα Μενδϊνθ που ιδθ ζκανε δεκτζσ και 

ςυμπεριζλαβε ςτο ςχζδιο νόμου κάποιεσ από τισ αλλαγζσ που ζχουμε προτείνει. 

Σόςο εγϊ προςωπικά ωσ Διμαρχοσ Σινου, όςο και ο Διμοσ Σινου ωσ φορζασ 

προςπακιςαμε να ςυγκεράςουμε τισ προτάςεισ όλων των φορζων του νθςιοφ μασ, των 

κατοίκων, των μαρμαροτεχνιτϊν, των ενδιαφερόμενων ςπουδαςτϊν και όλων όςοι 

                                                           
1
http://ayla.culture.gr/tiniaki_marmarotexnia/ 

2
https://ich.unesco.org/en/RL/tinian-marble-craftsmanship-01103 

http://ayla.culture.gr/tiniaki_marmarotexnia/
https://ich.unesco.org/en/RL/tinian-marble-craftsmanship-01103
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ανταποκρίκθκαν ςτο κάλεςμα του Διμου. ιμερα ενϊπιόν ασ μιλάω εκ μζρουσ και για 

όλουσ τουσ φορείσ και τουσ κατοίκουσ τθσ Σινου. 

Εξαρχισ κα κζλαμε να επιςθμάνουμε ότι οι βελτιϊςεισ που προτείνουμε ζχουν ωσ 

κφριο μζλθμα τθν διευκόλυνςθ τθσ λειτουργίασ τθσ ςχολισ, τθν αποφυγι προβλθμάτων αλλά 

και τθν προςζλκυςθ κατά το δυνατόν περιςςότερων ςπουδαςτϊν. 

 

- Ο τίτλοσ τθσ χολισ 

Επελζγθ ςτο νομοςχζδιο ωσ τίτλοσ τθσ χολισ το «ΑΝΩΣΕΡΘ ΧΟΛΘ ΚΑΛΘ ΣΕΧΝΘ 

ΜΑΡΜΑΡΟΣΕΧΝΙΑ ΠΑΝΟΡΜΟΤ ΣΘΝΟΤ». Θεωροφμε ότι θ ζκφραςθ «καλισ τζχνθσ» είναι 

εντελϊσ αδόκιμθ. Από το 1955 ο τίτλοσ τθσ ςχολισ ιταν «ΠΡΟΠΑΡΑΚΕΤΑΣΙΚΟ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΩΝ ΣΕΧΝΩΝ ΠΑΝΟΡΜΟΤ». Θ ςχολι είχε πάντα βαςικό 

αντικείμενο τισ καλζσ τζχνεσ και ιδιαίτερα τθ γλυπτικι και τθ ηωγραφικι, οι οποίεσ είναι από 

τα κυριότερα μακιματα τθσ ςχολισ, μαηί με τθ μαρμαροτεχνία, τθν ιςτορία τθσ τζχνθσ και το 

ςχζδιο. Δεν μπορεί λοιπόν όλα αυτά να γίνουν καλι τζχνθ, πολφ περιςςότερο από τθ ςτιγμι 

που δεν υπάρχει τζτοιοσ όροσ ςτθν επιςτιμθ. 

Ηθτοφμε λοιπόν ο τίτλοσ να γίνει Ανϊτερθ χολι Μαρμαροτεχνίασ-Καλϊν Σεχνϊν Πανόρμου 

Σινου. Η διατιρθςθ του ςτοιχείου των καλϊν τεχνϊν ςυνάδει τόςο με το πρόγραμμα 

ςπουδϊν τθσ ςχολισ, όςο και με τον ιςτορικό τθσ τίτλο, ο οποίοσ ζχει ιςτορία 70 ετϊν από 

το 1955 μζχρι ςιμερα. 

Βάηοντασ ωσ πρϊτο ςτοιχείο τθ Μαρμαροτεχνία, δεν μζνει κανζνα περικϊριο ςφγχυςθσ 

τθσ ςχολισ αυτισ με τθν Πανεπιςτθμιακι χολι Καλϊν Σεχνϊν. 

 

 Ο ςυγκεκριμζνοσ νόμοσ κα αντικαταςτιςει το ν. 3136/1955 με τον οποίο 

ςυςτάκθκε και λειτουργεί θ ςχολι μζχρι ςιμερα. 

το άρκρο 62 ο νομοκζτθσ επιλζγει για ακατανόθτο λόγο να διατθριςει ςε ιςχφ 

και τον ν. 3136/1955, δθλαδι το νόμο τον οποίο αντικακιςτά ο νζοσ νόμοσ. Η επιλογι 

αυτι δεν ζχει νόθμα και μπορεί να δθμιουργιςει ςφγχυςθ και προβλιματα. Προσ 

αποφυγι των κεμάτων αυτϊν προτείνουμε είτε να καταργθκοφν όλεσ οι διατάξεισ του 

3136/1955, είτε να προβλεφκεί ότι αυτζσ ιςχφουν ςυμπλθρωματικά. 
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Προτείνουμε να καταργθκοφν ρθτά όλεσ οι διατάξεισ του 3136/1955. Αν αποφαςιςτεί να 

κρατθκοφν ςε ιςχφ, τότε κα πρζπει α) να καταργθκεί ρθτά το άρκρο 13 του ν. 3136/1955, 

που αφορά το Δθμοτικό Μουςείο Χαλεπά  

β) να διευκρινιςτεί ότι υπεριςχφουν οι διατάξεισ του παρόντοσ, ότι από τα άρκρα που 

εξακολουκοφν να ιςχφουν να αφαιρεκεί τo άρκρο 13 και να διαμορφωκεί το άρκρο ωσ εξισ: 

«διζπεται εφεξισ από τον παρόντα και ςυμπλθρωματικά από τα άρκρα 1,2,8,9 και 11, 12 και 

14 του ν.3136/1955, τα οποία ςυνεχίηουν να ιςχφουν εφόςον δεν ςυγκροφονται με τισ 

διατάξεισ του παρόντοσ. 

 

 Στο άρθρο 65, ςτην πρόβλεψη για τουσ πόρουσ τησ Σχολήσ θα θέλαμε να είναι πιο 

ξεκάθαρο ότι η Σχολή θα επιχορηγείται από τον τακτικό κρατικό προϋπολογιςμό. 

Προτείνουμε λοιπόν να προςτεκεί ςτθν πρϊτθ παράγραφο εδάφιο θ: 

θ) ετιςια επιχοριγθςθ και ζκτακτεσ επιχορθγιςεισ από τον τακτικό κρατικό προχπολογιςμό 

και από το πρόγραμμα δθμοςίων επενδφςεων (ΠΔΕ) του Τπουργείου Πολιτιςμοφ. 

Επίςθσ κα κζλαμε να προβλεφκεί θ δυνατότθτα χορθγιϊν και επιχορθγιςεων από φορείσ 

του Δθμόςιου Σομζα ι του ευρφτερου Δθμόςιου Σομζα, όπωσ ο Διμοσ Σινου, θ Περιφζρεια 

Νοτίου Αιγαίου, το Πανελλινιο Ιερό Κδρυμα Ευαγγελιςτρίασ Σινου, το Ιδρυμα Σθνιακοφ 

Πολιτιςμοφ κλπ.  

το εδάφιο γ να προςτεκεί «και του δθμόςιου» 

 γ) δωρεζσ, ενιςχφςεισ, κλθρονομίεσ, κλθροδοςίεσ, χορθγίεσ και κάκε είδουσ ειςφορζσ από 

φυςικά ι νομικά πρόςωπα του ιδιωτικοφ και του δθμόςιου τομζα, τθσ θμεδαπισ ι τθσ 

αλλοδαπισ, 

 

τθν παράγραφο 3, να διορκωκεί το μακθτζσ ςε ςπουδαςτζσ 

Θα κζλαμε μία διευκρίνιςθ, αν με τον τρόπο που ζχει διατυπωκεί το άρκρο καλφπτονται 

τα ζξοδα ςίτιςθσ των ςπουδαςτϊν, οι αμοιβζσ του ζκτακτου προςωπικοφ και τα λειτουργικά 

ζξοδα τθσ χολισ από τον κρατικό προχπολογιςμό. ε αρνθτικι περίπτωςθ, κα κζλαμε να 

βελτιωκεί θ διατφπωςθ του άρκρου, ϊςτε να μθν υπάρχει αμφιβολία για τθν κάλυψθ όλων 

των εξόδων τθσ ςχολισ από τον κρατικό προχπολογιςμό.  
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 το άρκρο66, ςτθν παρ. 1 προτείνουμε να αντικαταςταθεί η εξζταςη ςτην καλλιτεχνική 

δεξιότητα ςτη μαρμαροτεχνία με την καλλιτεχνική δεξιότητα ςτο ςχζδιο. 

 Οι εν λόγω εξετάςεισ διεξάγονται ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ χολισ και περιλαμβάνουν 

υποχρεωτικι δια ηϊςθσ εξζταςθ των υποψθφίων φοιτθτϊν ςτο ςχζδιο και ςτθν καλλιτεχνικι 

τουσ δεξιότθτα κακϊσ και γραπτι και προφορικι εξζταςθ ςε επιλεγμζνα κζματα. 

Η μαρμαροτεχνία είναι το βαςικό αντικείμενο των ςπουδϊν και δεν μπορεί να είναι 

ηθτοφμενο ςτισ εξετάςεισ ειςαγωγισ. Αντίκετα είναι αυτονόθτο για οποιαδιποτε ςχολι 

καλϊν τεχνϊν ότι οι εξετάςεισ είναι ςτο ςχζδιο και θ καλλιτεχνικι δεξιότθτα. 

τθν παράγραφο  2προτείνουμε οι πιςτωτικζσ μονάδεσ να είναι 30 ανά εξάμθνο και 

180 ςυνολικά, δεδομζνου ότι ο χρόνοσ διδαςκαλίασ και ο όγκοσ εργαςίασ των μακθμάτων 

αντιςτοιχεί ςε 30 και όχι ςε 20 μονάδεσ ανά εξάμθνο. 

Είτε με 120 είτε με 180 μονάδεσ το επίπεδο τθσ χολισ ωσ Ανωτζρα δεν αλλάηει. Ωςτόςο θ 

πρόβλεψθ 180 μονάδων κα τθσ δϊςει μεγαλφτερο κφροσ και κα ανταποκρίνεται περιςςότερο 

ςτθ δουλειά που γίνεται και που πρζπει να γίνεται ςτθ χολι για να διατθρθκεί το ψθλό 

επίπεδο ςπουδϊν και αποφοίτων. ε καμία περίπτωςθ δεν κα κζλαμε να μειωκοφν τα 

μακιματα ι οι εργαςίεσ των ςπουδαςτϊν για να δικαιολογθκοφν οι λιγότερεσ μονάδεσ. Ο 

αρικμόσ των μακθμάτων και ο όγκοσ των εργαςιϊν πρζπει να διατθρθκοφν ςτο ίδιο υψθλό 

επίπεδο. Αν κινδυνεφει το πρόγραμμα ςπουδϊν από τισ 120 μονάδεσ, τότε κα πρζπει να 

υπάρξει αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για να αποφευχκοφν προβλιματα τζτοιου είδουσ. 

 

το άρκρο 69, ςτα προςόντα του Διευκυντι, κεωροφμε ότι δεν κα πρζπει να είναι 

προαπαιτοφμενθ θ Οργανωτικι και Διοικθτικι Εμπειρία, αλλά κα πρζπει να ςυνεκτιμάται. 

Δθλαδι να μπορεί να κατακζςει αίτθςθ κάποιοσ υποψιφιοσ χωρίσ  οργανωτικι και διοικθτικι 

εμπειρία ι με εμπειρία μικρότερθ από πζντε χρόνια και να ςυνεκτιμθκεί το προςόν αυτό με τα 

υπόλοιπα προςόντα του εκάςτοτε υποψθφίου. 

Σο εδάφιο δ να διαμορφωκεί ωσ εξισ: 

δ) Θα ςυνεκτιμθκεί θ φπαρξθ οργανωτικισ και διοικθτικισ εμπειρίασ 

 

το άρκρο 75 προτείνουμε θ διατφπωςθ τθσ ςφμβαςθσ χρθςιδανείου να είναι πιο ξεκάκαρθ, 
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προσ αποφυγι παρεξθγιςεων. Μεταξφ άλλων κα πρζπει να απαλειφκοφν οι αναφορζσ  ςε 

τίτλο προσ καταχϊριςθ ι μεταγραφι ςτο Τποκθκοφυλακείο. Σο χρθςιδάνειο είναι ενοχικι 

ςφμβαςθ και δεν μεταγράφεται ςτο Τποκθκοφυλακείο, οφτε καταχωρείται ςτο Κτθματολόγιο. 

Θ πρόταςι μασ είναι να διαμορφωκεί το άρκρο ωσ εξισ: 

 

Παραχωρείται, άνευ ανταλλάγματοσ, ςτο Τπουργείο Πολιτιςμοφ, θ χριςθ του δθμοτικοφ 

ακινιτου που βρίςκεται ςτθν δθμοτικι ενότθτα Πανόρμου του Διμου Σινου τθσ 

Περιφερειακισ Ενότθτασ Κυκλάδων τθσ Περιφζρειασ Νοτίου Αιγαίου, εμβαδοφ 3.104,23 τ.μ., 

ιδιοκτθςίασ του Διμου Σινου, όπωσ αυτό εμφαίνεται υπό ςτοιχεία «Ω-Α1-Β1-Γ1-Δ1-Ε1-Η1-Θ1-

Θ1-Ι1-Κ1-Λ1-Μ1-Ν1-Ξ1-Ο1-Π1-Ρ1- 1-Σ1-Τ1-Φ1-Χ1-Ψ1-Ω1-Α2-Β2-Γ2-Δ2-Ε2-Η2-Θ2-Θ2-Ι2-Κ2-Λ2-

Μ2-Ν2-Ξ2-Ο2-Π2-Ρ-Π-Ο-Ξ-Ν-Μ- Κ-Λ-Ι-Θ-Θ-Η-Ε-Δ-Θ3-Θ3-Ι3-Κ3-Λ3-Μ3-Ν3» ςτο από 

Φεβρουαρίου 2022 τοπογραφικό διάγραμμα, που επιςυνάπτεται ςτον παρόντα ωσ 

Παράρτθμα Α. Θ παραχϊρθςθ ορίηεται αορίςτου διαρκείασ, με προχπόκεςθ τθν 

εξακολοφκθςθ λειτουργίασ τθσ Ανϊτερθσ χολισ Καλϊν Σεχνϊν-Μαρμαροτεχνίασ Πανόρμου 

Σινου, και πραγματοποιείται προσ τον ςκοπό τθσ ςτζγαςθσ και λειτουργίασ τθσ χολισ και των 

υπθρεςιϊν τθσ. 

2. Για τθν αποδοχι παραχϊρθςθσ τθσ χριςθσ του ακινιτου τθσ παρ. 1, εκδίδεται απόφαςθ του 

αρμοδίου οργάνου του Τπουργείου Πολιτιςμοφ, ςτθν οποία περιγράφονται το υπό 

παραχϊρθςθ ακίνθτο και ο ςκοπόσ τθσ παραχϊρθςθσ. 

(Διαγραφι αναφορϊν ςε τίτλο προσ μεταγραφι κλπ) 

 

χετικά με το άρκρο 76και το Μουςείο Χαλεπά. 

Προτείνουμε το άρκρο αυτό να αφαιρεκεί από το χζδιο Νόμου κακϊσ δεν ζχει ςχζςθ με τθ 

χολι. 

 Σο άρκρο αυτό αφορά το Δθμοτικό Μουςείο Γιαννοφλθ Χαλεπά. Σο Μουςείο αυτό 

ςτεγάηεται ςε κτίριο ιδιοκτθςίασ του Διμου Σινου και το διαχειρίηεται ο Διμοσ Σινου. Παρότι 

ο Διμοσ μασ εκτιμά κάκε βοικεια που δίνεται για τθ διατιρθςθ και βελτίωςθ του Μουςείου 

αυτοφ, ωςτόςο κα πρζπει να γίνει ςεβαςτόσ ο χαρακτιρασ του Μουςείου αυτοφ ωσ Δθμοτικό. 

ε περίπτωςθ που υπάρχουν από το Τπουργείο προτάςεισ χρθματοδότθςθσ ι και προτάςεισ 

για τον εκςυγχρονιςμό του τρόπου λειτουργίασ του Μουςείου, ο Διμοσ μασ είναι διακζςιμοσ 

να ςυηθτιςει τισ προτάςεισ αυτζσ. Ωςτόςο το Δθμοτικό Μουςείο αυτό δεν ζχει καμία ςχζςθ με 

τθ χολι και για αυτό το λόγο κα πρζπει κάκε αναφορά ςτο Μουςείο να απαλειφκεί από το 

ςχζδιο νόμου. 
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Επικουρικά προτείνουμε θ παρ. 2 να διαμορφωκεί ωσ εξισ: 

Θ Επιτροπι τθσ παρ. 1 γνωμοδοτεί προσ τον Διμο Σινου για κζματα που αφοροφν τθν  

καλλιτεχνικι λειτουργία του Δθμοτικοφ Μουςείου Γιαννοφλθ Χαλεπά, που βρίςκεται ςτον 

οικιςμό Πφργου του Διμου Σινου. Οι ειςθγιςεισ τθσ Επιτροπισ δεν είναι δεςμευτικζσ για το 

Διμο Σινου. 

 

 

Σζλοσ προτείνουμε να προςτεκεί ςτο ςχζδιο νόμου παράγραφοσ που να προβλζπει τα 

δικαιϊματα των ςπουδαςτϊν είτε ςε αντιςτοιχία με άλλουσ ςπουδαςτζσ, είτε να τα 

προςδιορίηει ρθτά. Πχ δικαίωμα για αναβολι ςτράτευςθσ, ςπουδαςτικά βοθκιματα και 

επιδόματα, μειωμζνο ειςιτιριο ςε μζςα μαηικισ μεταφοράσ, μουςεία, κζατρα κλπ, κακϊσ 

επίςθσ να προβλζπεται ότι οι ςπουδαςτζσ τθσ χολισ κα είναι αςφαλιςμζνοι κατά τθ διάρκεια 

των ςπουδϊν τουσ, όπωσ ιςχφει και με τουσ φοιτθτζσ όλθσ τθσ Ελλάδασ. 

Κλείνοντασ κα ικελα να ςασ παρακαλζςω να ακοφςετε προςεκτικά τισ προτάςεισ του 

υλλόγου των Κακθγθτϊν, οι οποίεσ κα παρουςιαςτοφν ενϊπιόν ασ και να ςασ δθλϊςω ότι 

ωσ Διμοσ Σινου ςτθρίηουμε τισ προτάςεισ αυτζσ. Οι κακθγθτζσ τθσ χολισ και ιδίωσ ο 

Διευκυντισ τθσ ξζρουν καλφτερα από όλουσ μασ τισ ανάγκεσ, τισ αγωνίεσ και τισ πλθγζσ τθσ 

χολισ και πωσ κα μποροφςαν να «γιατρευτοφν» μζςα από το Νομοςχζδιο που ςυηθτάμε. 

 

Με εκτίμθςθ. 

 

Ο Διμαρχοσ Σινου 

 

 

 

 

Παναγιϊτθσ Κροντθράσ 
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